

## Základní údaje o studentovi

Fakulta: Stavební

Obor studia: Vodní hospodářství a vodní stavby

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magisterské

## Zahraniční škola

Země: Austrálie

Název zahraniční školy: QUT

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Civil Engineering

Jméno koordinátora zahraniční školy:

E-mail koordinátora zahraniční školy: stae@qut.edu.au

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://www.qut.edu.au/study/international>

## Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 19.2.2018

Konec pobytu: 30.8.2018

Délka pobytu v měsících: 4,5

## Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Na Stránkách ČVUT

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole (uvedte odkaz na web)?

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? Potvrzení o úrovni jazyka

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? Vše probíhá přes email.

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? Anglický

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty? Pouze jsem předložil studijní plán a oznámil, že budu semestr v zahraničí

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu ČVUT? Potvrzení o jazykových znalostech, vyplněnou finanční dohodu potvrzený studijní plán

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) ano, student visa 500, vyplnil jsme formulář na internetu a přiložil zvací dopis university

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění). Pojištění u medibank, které zařídila škola. Pouze jsem zaplatil něco kolem 5000kč

Potřeboval/a jste nějaké očkování? NE

## Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Procedura na hranicích - co mít u sebe?

Pick up nebo samostatná cesta z letiště.

Letěl jsem z Prahy za 16 tisíc s dvěma přestupy, cesta trvala celkem 26 hodin. Vytisknul jsem si visa, kdyby někdo něco po mě chtěl.

Cesta z letiště je možná pomocí AIRTRAIN za 20 AUD nebo Uber za 30 AUD a trvá to cca 20-30 min.

## Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? Studijní plán sem neměnil.

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) Výběr probíhal přes internetové stránky.

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Všechny předměty mi přišly zajímavé a přístup a vyučujících byl profesionální!

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? NE

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Výuka probíhá podobně jako v ČR. Každý předmět má přednášku a praktickou hodinu. Během semestru jsou zadány assesmenty, které jsou započítány do výsledné známky. Některé předměty jsou založené na skupinových projektech.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? Kvalita výuky je na vysoké úrovni stejně jako v ČR.

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) Nic nebylo nutné kupovat.

Jaká je vybavenost kampusu? Vybavenost je skoro neuvěřitelná! Nedá se srovnat s vybaveností v ČR.

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Počítače a jejich dostupnost je více než výborná. Tisk a kopírování je možné na studentskou kartu v knihovně, která je v kampusu.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? Ano, během semestru je možné se zúčastnit mnoha výletů a aktivit.

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Celé studium probíhalo s místními studenty.

## Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? Bydlel jsem 2 km od školy v share flat. Chůzí 20 min od školy.

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. Cena 600 AUD/ měsíčně ( 3 kluci 3 holky, dvě ložnice dvě koupelny jeden obývací pokoj s kuchyní)

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uvedte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivézt; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) Internet byl součástí, kuchyňský kout vybavený, součástí byl bazén posilovna a sauna

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? 3 noci jsem strávil na hostelu. Během této doby jsem našel přes flatmates.com ubytování.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Vařil jsem si sám. Ve škole byla možnost zakoupit, ale bylo levnější si uvařit.

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) Dražší, kvalitnější, ale když si člověk sežene práci, tak je to pro něj levnější než u nás.

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) Studenti mají slevu 50 procent

Jaké formality je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? Po příjezdu jsem pouze zašel do International Office ( budova A ) a požádal jsem o student card.

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne

Pracoval/a jste během studia? Ano

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty? 20 hodin týdně

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost). Výlety jsou finančně náročné. Možnosti jsou.

## Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Úspory

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování 500AUD hodně jim

b) z toho ubytování 600AUD

c) z toho na cestování a volný čas 100AUD

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) Stipendium stačilo na pokrytí letenek a pojištění.

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? Převodem na bankovní účet. Stipendium sem obdržel pře odjezdem do zahraničí.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) Ano, doporučuji zařídit účet v zahraničí.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? Platil jsem za zdravotní pojištění, kopírování a tisk jsem také musel hradit.

## Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 52

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 20

Z jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány(povinné, povinně volitelné, volitelné)? povinné

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? Ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Žádné problémy jsem neměl. Před odjezdem jsme se domluvili co mi za co bude uznáno.

Jaké dokumenty jste museli odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu?

Potvrzení o absolvování studia, academic transkript

## Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. Výborný

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. Skvělé porovnání stylu výuky zahraniční a domácí university.

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. Super

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 1(A)

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? ANO

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? Zlepšení úrovně cizího jazyka

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? NE

Odkaz na fotogalerii, blog apod. NEMAM